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①２回接種終了 ②１回接種終了 ③接種していない ④不明

高齢者施設等における従事者のワクチン接種状況（令和3年10月22日時点）

三重県全体（20歳以上）のワクチン接種状況（令和3年10月22日時点）

従事者

 高齢者施設等における従事者の２回接種終了（94.8％）は、三重県全体（20歳以上）（79.3％）に比べて15％以上高い。
 また、接種していない従事者（3.8％）は、三重県全体（20歳以上）（14.8%）に比べて11％低く、従事者の接種率は高いと考えられ

る。
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①２回接種終了 ②１回接種終了 ③接種していない ④不明

高齢者施設等における入所者・利用者のワクチン接種状況（令和3年10月22日時点）

三重県全体（65歳以上接種率）のワクチン接種状況（令和3年10月22日時点）

 高齢者施設等における入所者・利用者の２回接種終了（87.8％）は、三重県全体（65歳以上）（92.9％）に比べて５％程度低いが、１
回目接種終了（9.5％）を加えると97.3％であり、県全体の93.7％より高い。

 １回目接種終了については、入所系（2.5％）に比べて通所系（18.3%）が15％以上低いが、集団接種により早期に接種できた多くの入
所系施設に比べ、通所系事業所の利用者は個人対応が必要だったことから、２回目接種に至っていない場合や、何らかの理由により２
回目の接種を断念した場合などが考えられる。

 一方、接種していない入所者・利用者（2.7％）は、三重県全体（65歳以上）（6.3％）に比べて３％以上低く、入所者・利用者の接種
率は高いと考えられる。

入所者・利用者
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①手指消毒の励行、マスクの着用、定期的な換気を行っている

②職員の日々の健康管理を行っている（検温等）

③入所者・利用者の日々の健康管理を行っている（検温等）

④防護具の着脱方法の確認を行った

⑤清掃など環境整備を行っている

⑥主な職員が、厚生労働省の動画「介護職員のためのそうだったのか！感染対策！」等を…

⑦マスク、手袋等の物資の確保について、在庫量と使用量・必要量を確認した

⑧一定量の物資の備蓄を行っている

⑨感染対策に係る関係者の連絡先を確認している

⑩感染者が発生した場合の、個室管理・生活空間の区分けの検討を行った

⑪感染者発生時の勤務体制の変更、人員確保の検討を行った

⑫感染者発生時の検体採取場所の検討を行った

⑬感染者発生時の対応方針について、入所者・利用者、家族と共有している

⑭感染者発生時の対応方針について、協力医療機関と共有している

⑮勤務時間外でも各自が感染対策を行うよう、職員に周知している

新型コロナウイルス感染対策に関するアンケート結果（令和３年10月）

 日頃の感染対策（①～③）については概ね行われているが、感染者が発生した場合の
備えやシミュレーション（④、⑩～⑭）は半数程度しか行われていていない。
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今後の方針

＜ワクチン接種について＞
ワクチン接種については、個人の判断で行うものである中、従事者及び入所

者・利用者のいずれも高い率で接種が進んでいることから、円滑なワクチンの３
回目接種が進められるよう、調査結果を事業者及び市町に提供する。

＜感染対策について＞
調査結果の提供にあわせて、事業者に対し、日頃の感染対策の継続的な実施を

依頼するとともに、感染が発生した場合の対策に取り組んでいない事業者に向け
て、すみやかに対策を講じるよう注意喚起を行い、感染対策の徹底を図る。
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参考資料 回答率 ①２回接種終了 ②１回接種終了 ③接種していない ④不明

66.4% 95.3% 1.2% 3.3% 0.2%

72.4% 95.9% 0.3% 3.4% 0.5%

60.0% 96.7% 0.0% 3.3% 0.0%

49.5% 94.9% 0.8% 3.6% 0.6%

76.2% 94.4% 0.3% 5.1% 0.3%

83.3% 95.6% 0.0% 3.6% 0.8%

45.5% 94.5% 0.0% 5.2% 0.3%

45.9% 96.7% 0.2% 2.9% 0.2%

25.6% 89.4% 6.7% 3.8% 0.1%

43.1% 95.9% 0.0% 4.1% 0.0%

53.8% 95.2% 0.9% 3.6% 0.3%

回答率 ①２回接種終了 ②１回接種終了 ③接種していない ④不明

35.9% 93.0% 1.6% 4.9% 0.5%

22.3% 94.7% 0.3% 5.0% 0.0%

34.1% 93.2% 1.4% 4.9% 0.5%

44.5% 94.8% 1.0% 3.8% 0.3%全体（入所系+通所系）

通所系計

通所系

サービス付き高齢者向け住宅

短期入所生活介護

小規模多機能型居宅介護（看護を含む）

通所介護（地域密着型を含む）

通所リハビリテーション

入所系計

養護老人ホーム

軽費老人ホーム

有料老人ホーム

入所系

介護老人福祉施設（地域密着型を含む）

介護老人保健施設

介護医療院・介護療養型医療施設

認知症対応型共同生活介護

回答率 ①２回接種終了 ②１回接種終了 ③接種していない ④不明

66.4% 95.5% 2.0% 2.5% 0.0%

72.4% 95.8% 1.6% 2.6% 0.0%

60.0% 95.2% 1.6% 3.2% 0.0%

49.5% 92.5% 5.3% 2.1% 0.0%

76.2% 97.3% 0.2% 2.5% 0.0%

83.3% 97.5% 0.8% 1.8% 0.0%

45.5% 95.5% 1.7% 2.8% 0.0%

45.9% 97.6% 0.3% 2.1% 0.0%

25.6% 83.7% 12.7% 3.6% 0.0%

43.1% 94.8% 2.3% 2.8% 0.0%

53.8% 94.9% 2.5% 2.5% 0.0%

回答率 ①２回接種終了 ②１回接種終了 ③接種していない ④不明

35.9% 77.5% 20.2% 2.4% 0.0%

22.3% 88.4% 6.4% 5.1% 0.0%

34.1% 78.9% 18.3% 2.7% 0.0%

44.5% 87.8% 9.5% 2.7% 0.0%

通所系

全体（入所系+通所系）

通所系

サービス付き高齢者向け住宅

短期入所生活介護

小規模多機能型居宅介護（看護を含む）

通所介護（地域密着型を含む）

通所リハビリテーション

入所系

入所系

介護老人福祉施設（地域密着型を含む）

介護老人保健施設

介護医療院・介護療養型医療施設

認知症対応型共同生活介護

養護老人ホーム

軽費老人ホーム

有料老人ホーム

従事者
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※県にアドレス登録のある高齢者施設等に対し、メールにより調査依頼

※★印については、介護保険上、市町に指導監督権限がある。（通所介護については、定員が18人以下）
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